

科大要闻 人才培养 媒体关注 校园文化 科大人 招生在线 科教视点
 电子杂志 科研进展 学术讲堂 院系动态 视频新闻 新闻专题 中国科大报

首页

[首页](#) [新闻博览](#)

[学校召开2018年务虚会](#)

[舒歌群书记赴各学院、重点科研机构、机关部门和直属单位调研](#)

[国际天文学联合会以中国科大郭永怀李佩伉俪之名命名两颗小行星](#)

[中国科大首次实现18个量子比特的纠缠 再次刷新量子纠缠世界记录](#)

[第四届全国高校安全科学与工程大学生实践与创新作品大赛决赛在合...](#)

[我校17名博士和33位导师分获2018年度中科院优秀博士学位论文奖和...](#)

[生命学院2016级贝时璋班赴上海北京开展暑期科研实习](#)

[中国科大举行2018级本科生军训动员大会](#)

[舒歌群书记巡视2018级新生入学考试考场](#)

[我校研究生获第五届中国制冷学会创新大赛一等奖](#)

中国科学院
中国科学技术大学
中国科大历史文化网
中国科大新闻中心
中国科大新浪微博
瀚海星云
科大校友新创基金会
中国高校传媒联盟
全院办校专题网站
中国科大60周年校庆
中国科大邮箱

第四届无线大数据研讨会在合肥召开

分享到: [QQ空间](#) [新浪微博](#) [腾讯微博](#) [人人网](#)

7月6日-7日，由我校中科院无线光电通信重点实验室承办的“第四大数据研讨会”在合肥召开。来自中国科学技术大学、东南大学、清华大学、北京大学、复旦大学、上海交通大学、华中科技大学、西南交通大学、电大学、电子科技大学、西安电子科技大学、北京交通大学、南京邮电大学、广东工业大学、中国移动研究院、华为技术有限公司，以及美国康涅狄格、衣阿华大学、德克萨斯农机大学等20多所院校、科研机构、知名企多名专家学者和老师参加会议。



无线大数据研讨会在我校朱近康教授的倡议下，由中国科学技术大学、南大学、清华大学、电子科技大学、北京邮电大学和华为技术有限公司年共同发起，由朱近康教授作为大会执行主席筹办，每年召开一次。本会旨在研讨无线大数据、新兴信息与无线知识、泛在计算与无线人工智能理论和变革性技术。通过研讨凝聚共识，为国家基础理论和创新技术推进提供建议和论证平台，为国家未来无线移动通信和网络发展方向及径提供决策依据。

会议由中科院无线光电通信重点实验室主任、我校信息学院国家“划”徐正元教授主持。朱长飞副校长代表学校致辞，对参会的各位专家示热烈欢迎。他介绍了中国科大对信息科学和人工智能发展的高度重视通过此次会议，促进无线大数据和无线智能的发展，促进国内高校、科

构、产业界、国外同行间的交流，加强实质性合作。信息学院执行院长科研部副部长朱霁平出席会议。

会议邀请了中国新一代人工智能发展战略研究院执行院长、天津大学原校长龚克教授，西南交通大学原副校长范平志教授，南京邮电大校长郑宝玉教授等嘉宾，东南大学尤肖虎教授、清华大学王京教授、中技术大学朱近康教授、中国移动研究院首席科学家易芝玲博士、华为技公司陈永伟部长等国内专家教授，以及美国康涅狄格大学周胜利教授、大学王正道教授，德克萨斯州农机大学刘铁教授、田超副教授等参会。主持人徐正元教授转达了中国工程院邬贺铨院士给大会发来的贺信，并受委托宣讲了他提交给大会的演讲报告。随后，30余位知名专家学者作报享了在无线大数据和无线人工智能相关领域的最前沿研究动态、研究方究成果。会场互动频繁，讨论热烈，研讨成果颇丰。

本届会议在无线大数据前沿领域开展了内容丰富深入的讨论与交流会的前后还举行了相关技术交流会、座谈会，以及我校作为协调单位的金委重点项目群“无线通信大数据基础理论与技术研究”的项目研讨会进无线大数据和无线智能领域的进一步发展具有重要意义，并为青年学单位提供了难得的学习交流机会。

(中科院无线光电通信重点实验室)

中国科大新闻网



中国科大官方微博



中国科大官方微信

